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Stavebná skupina Skanska v Českej republike a na Slovensku zmenila od začiatku tohta roka svoju štruktúru
na holdingové usporiadanie. Súčasťou tohto rozhodnutia sú aj personálne zmeny vo vedení firmy. Ako vo
štvrtok skupina ďalej informovala, na čele holdingu, zastrešujúcom podnikanie na českom a slovenskom
trhu, bude stáť materská spoločnosť Skanska CS a.s. Novým generálnym riaditeľom holdingu sa stal 1.
januára 2008 Dan Ťok, ktorý v tejto pozícii nahradil Zdeňka Burdu. Ten zostane predsedom predstavenstva
firmy. Nová materská spoločnosť Skanska CS bude mať štyri dcérske spoločnosti – terajšie Skanska CZ a
Skanska DS a nové spoločnosti Skanska Reality a Skanska Servis. Cieľom novej organizačnej štruktúry je
zjednodušenie riadenia firmy, ako aj zníženie režijných nákladov, ďalšie úspory a zrýchlenie
komunikačných tokov. Nový generálny riaditeľ Skanska CS D. Ťok patrí medzi najúspešnejších českých
manažérov a doteraz viedol viaceré strojárenské spoločnosti pôsobiace v ČR – napríklad ABB Energetické
systémy, Alstom Power či Alstom pre ČR a SR. Do firmy Skanska prišiel z postu riaditeľa KKCG Industry B.V.
„Chcem ďalej rozvíjať mnohoročnú snahu spoločnosti Skanska v Českej a Slovenskej republike, a to
zlaďovanie požiadaviek na vysokoekologické postupy v stavebníctve s posilnením technologických a
konkurenčných schopností firmy,“ reagoval D. Ťok. Za svoje kľúčové úlohy považuje predovšetkým plné
využitie terajších konkurenčných výhod firmy.
 
 Skanska CZ prevezme kompletné služby generálneho dodávateľstva v oblasti pozemného staviteľstva,
vrátane betónových konštrukcií a technologických dodávok. Zlúči sa s divíziami Pozemní stavitelství,
Technologie a Betonové konstrukce. Generálnym riaditeľom Skanska CZ sa stal Jindřich Topol. Na Slovensku
naďalej zostávajú dcérske spoločnosti Skanska PS vedená výkonným riaditeľom Rastislavom Paulinym a
Stamart na čele s Tiborom Kočvarom. Skanska DS bude pokračovať vo svojej činnosti v oblasti dopravného
staviteľstva pod vedením súčasného generálneho riaditeľa Josefa Hájka. Dcérskou spoločnosťou v SR
zostáva Skanska BS s generálnym riaditeľom Miroslavom Bekom.
 
 Skanska Reality nadviaže na činnosť doterajšej divízie Project Development. Bude uskutočňovať
komplexné developerské služby a činnosti najmä v oblasti bytovej výstavby, ale aj vo výstavbe komerčných
a kancelárskych priestorov. Generálnym riaditeľom Skanska Reality bude doterajší šéf uvedenej divízie Petr
Fanta. Dcérskou spoločnosťou na Slovensku je Skanska Development SK s.r.o. na čele s Radkom Pšeničkom.
Skanska Servis pod seba zlúči všetky servisné a podporné činnosti v rámci skupiny. Generálnym riaditeľom
tejto spoločnosti sa stane doterajší riaditeľ správy skupiny Petr Obst. Dcérskou spoločnosťou v SR je
Skanska Servis SK s.r.o. pod vedením Pavla Veselého a Jany Dovičovičovej.
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